КАК УБЕРЕЧЬСЯ  ОТ МОШЕННИЧЕСТВ

Управление Министерства внутренних дел

Российской Федерации по городу Кирову убедительно просит жителей города проявлять бдительность! 

В последнее время на территории Кировской области участились случаи «телефонного мошенничества». 

1. С помощью SMS-сообщения на мобильный телефон. Мошенничества совершаются по следующей схеме: клиентам кредитных организаций на мобильные телефоны поступают SMS-сообщения следующего содержания: «Получено от CentroBank. Ваша карта заблокирована. Попытка взлома Пин-кода. Информация по телефону (далее для связи указывались различные номера телефонов)».

2. С помощью стационарного, мобильного телефона.  

Схема действий преступников следующая: под видом близких родственников они звонят гражданам по домашнему телефону и сообщают, что совершили дорожно-транспортное происшествие с тяжкими последствиями или задержаны сотрудниками правоохранительных органов за правонарушение. При этом просят собрать определенную денежную сумму.
Чтобы не стать жертвой мошенников запомните: 

- подразделения системы Банка России не вступают во взаимоотношения с клиентами кредитных организаций; 
- если звонящий представляется родственником и срочно просит какую-либо сумму, не торопитесь отдавать деньги. Постарайтесь любым способом связаться с человеком о котором идет речь или его близкими родственниками и выяснить, действительно ли он нуждается в Вашей помощи;
- обязательно задайте звонящему вопросы личного характера. Его ответы помогут определить, действительно ли он Ваш родственник. Например, можно спросить номер его домашнего телефона, марку его автомашины, попросить описать себя. После таких расспросов злоумышленник повесит трубку;
- если звонящий представляется сотрудником правоохранительных органов, выясните в какой отдел доставлен Ваш родственник. 

Немедленно наберите «02» и сообщите всю информацию о требовании передачи денег. 
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